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gotest2allure HeBo3MOXHO NopAepPXMBATL M PACLUMPSTS.
He noppep>xmBaeT napannenbHbi 3ANyCcK TECTOB

GabbnyS/aIIure-go-common [locnepgHuin kommuT 7 net Hasap
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func TestAllureSetupTeardown(t *testing.T) {
allure.BeforeTest(t,
allure.Description("setup"),
allure.Action(func() {
allure.Step(

allure.Description("Setup step 1"),

allure.Action(func() {}))

1))
allure.Test(t,
allure.Description("actual test"),
allure.Action(func() {
allure.Step(
allure.Description("Test step 1"),
allure.Action(func() {}))

1))
allure.AfterTest(t,

allure.Description("teardown"),
allure.Action(func() {

allure.Step(

allure.Description("teardown step 1"),

allure.Action(func() {}))

Ozonlech

type MySuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *MySuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")
}

func (s *MySuite) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s *MySuite) TestSome(t provider.T) {
t.Epic("Compare with allure-go")
t.NewStep("Test step 1")

}

func TestAllureGoBeforesAfters(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, new(MySuite))

}
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type JSONStruct struct {
Message string json:"message"’

}

type AttachmentTestDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *AttachmentTestDemoSuite) TestAttachment(t provider.T) {

attachmentText := THIS IS A TEXT ATTACHMENT
attachmentA := allure.NewAttachment/(

"Text Attachment",
allure.Text,

[ ]byte(attachmentText))
t.WithAttachments(attachmentA)

step := allure.NewSimpleStep("Step A")
var Exampleldson = JSONStruct{"this is JSON message"}
attachmentJSON, _ := json.Marshal(ExampleJson)
attachmentB := allure.NewAttachment(
"Json Attachment for Step A",
allure.JSON,
attachmentJSON)
]é step.WithAttachments(attachmentB)
t.Step(step)
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")

33

t.Tag("Examplel”)
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}
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t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(’
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”
Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
¥

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(’
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”
Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(
This Test will have all labels from SetupTest functian
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}
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t.Title("Labels Demo Example 1")
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This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(’
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”
Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
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t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t TD("Td anmp1g1“)
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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type LabelsDemoSuite struct {
suite.Sutte

}

func (s *LabelsDemoSuite) BeforeEach(t provider.T) {
t.Epic("Demo")
t.Feature("Labels")
t.Story("Story Label")

t.Owner("John Doe")
t.Lead("John Doe's Boss")

t.Tag("EachTestTag")
}

func (s *LabelsDemoSuite) TestLabelsExamplel(t provider.T) {
t.Title("Labels Demo Example 1")
t.Description(
This Test will have all labels from SetupTest functtion
Unique labels:
ID = "examplel”

Severity = "blocker"
Unique tag = "Examplel"
Also this test has additional "suite" label )

t.ID("Id examplel")
t.Severity(allure.BLOCKER)

t.AddSuitelLabel("AnotherSutite")
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)

ozoNiech
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stenC := allure.NewSimpleSten("Sten C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("“Step B")

stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
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t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
T.5Tep(stepn)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepb.WithChild(allure.NewSimpleStep(" btep =
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
1 prn(qunn\
stepD. thhChlld(allure NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",
allure.Passed,
allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure, NewSLmoleSteD(”Steo =
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF", "value"))
STepr.WiTtnParent(stepD)
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func (s *StepDemoSuite) TestInnerStep(t provider.T) {

t.Epic("Demo")

t.Feature("Steps")

t.Title("Add child steps to existed step.")

t.Description(
Step A 1s parent step for Step B and Step C
Step D 1s parent step for Step E and Step F
Call order will be saved in allure report
A-> (B, C), D->(E, F))

t.Tags("Steps"”, "Nesting")

stepA := allure.NewSimpleStep("Step A")
stepB := allure.NewSimpleStep("Step B")
stepC := allure.NewSimpleStep("Step C")
stepA.WithChild(stepB)
stepA.WithChild(stepC(C)

t.Step(stepA)

stepD := allure.NewSimpleStep("Step D")
t.Step(stepD)
stepD.WithChild(allure. NewSmeleStep(”Step E"))
stepF := allure.NewStep("Step F",

allure.Passed,

allure.GetNow( ),

allure.GetNow( ),

allure.NewParameters("paramF". "value"))
stepF.WithParent(stepD)
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.EpC("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, |"My test",| func(t provider.T) {
t.Epict*Enty—Frovider Demo" )
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")

6l }



Mopyrb Pkg/Framework ozoNiech

runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
1)

}, "Sample", "Provider-only", "No provider inittalization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
1)

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows yvou to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
1)

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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runner.Run(t, "My test", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("runner.RunTest")

t. Title("Some Sample test")
t.Description("allure-go allows you to use allure without suites")
t.WithParameters(allure.NewParameter("host", "localhost"))

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "No provider initialization")
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeAll(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
t.Epic("Compare with allure-go")
t.NewStep("Test step 1")

}
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}
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}
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func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
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}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
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t.NewStep("Test step 1")

}
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}
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeAll(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
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t.NewStep("Test step 1")

}
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeAll(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
t.Epic("Compare with allure-go")
t.NewStep("Test step 1")

}
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeAll(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
t.Epic("Compare with allure-go")
t.NewStep("Test step 1")

}
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeAll(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
t.Epic("Compare with allure-go")

t.NewStep("Test step 1")

7Q1 func TestAllureGoBeforesAfters(t *testing.T) {
suite.RunSutite(t, (AllureGoBeforesAfters))
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type AllureGoBeforesAfters struct {
suite.Sutite

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeEach(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterEach(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 1")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) BeforeAll(t provider.T) {
t.NewStep("Setup test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) AfterAll(t provider.T) {
t.NewStep("Teardown test step 2")

}

func (s AllureGoBeforesAfters) TestBeforesAfters(t provider.T) {
t.Epic("Compare with allure-go")
t.NewStep("Test step 1")

}
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suite.RunSutite(t, (AllureGoBeforesAfters))

}
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")

/6

r.RunTests()
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

1)
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

1)
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))
)
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

1)
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")

/9

r.RunTests()



MO,EI,YJ'Ib Pkg /Framework ozoN{ech

func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))
})

r.ATterALL(Tunc(t proviuder.l) 1
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))

})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))
)
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))

})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest({ "My test 1",) func(t provider.T) {
t.Epic (T Oty Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))
})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

1)
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

I, SampleT, "Provider-onLy , -with provider tnttltaltzaction )
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {
r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

1)
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
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}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")
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func TestOtherSampleDemo(realT *testing.T) {

v

r := runner.NewRunner(realT, realT.Name())

r.BeforeEach(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s before test step for %s", t.Name()))

})
r.BeforeAll(func(t provider.T) {
t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s BeforeAll test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterEach(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This i1s AfterEach test step for %s", t.Name()))

})
r.AfterAll(func(t provider.T) {

t.NewStep(fmt.Sprintf("This 1s AfterAll test step for %s", t.Name()))
})

r.NewTest("My test 1", func(t provider.T) {
t.Epic("Only Provider Demo")
t.Feature("T.Run()")

t.Title("Some Other Sample test")
t.Description("allure-testify allows you to use allure without suites")

t.WithNewStep("Some nested step", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewStep("Some inner step 1", func(ctx provider.StepCtx) {

})
ctx.WithNewStep("Some inner step 2", func(ctx provider.StepCtx) {

})
})

}, "Sample", "Provider-only", "with provider initialization")

r.RunTests()
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities []string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities []string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T,| city string)
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t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities [ ]string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities []string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities []string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) (TableTestities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities|[]string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities []string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities|t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities|[]string

func (s *ParametrizedSuite) BeforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1 :

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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type ParametrizedSuite struct {
sulte.Suilte
ParamCities []string

func (s_*ParametrizedSuite) BReforeAll(t provider.T) {
0; 1 < 10; i+ {
s.ParamCities = (s.ParamCities, fake.City())

for 1

func (s xParametrizedSuite) TableTestCities(t provider.T, city string)
{ t.Parallel()
t.Require().NotEmpty(city)

func TestNewParametrizedDemo(t *testing.T) {
suite.RunSuite(t, (ParametrizedSuite))
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Require - «<hard assert» (mpoBan npoBepky NPUBOOUT K
30BEPLUEHNIO TECTA)

Assert - «soft assert» (nposan nposepku HE npusoouT K
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func (s *FailsDemoSuite) TestAssertionFail(t provider.T)

{ t.Title("This test failed by assert with message")
t.Description(’
This Test will be failed with assert Error.
Error text: Assertion Failed )

t.Tags("fail", "assertions")

t.Require().Equal(1l, 2, "Assertion Failed")

96



97

‘ nctFE Al J - . am 7 ‘~ot sertior

This test failed by assert with message

Overview History Retries

Assertion Failed

Error Trace: wrapper.go:105
helper.go:37
wrapper.go:101
helper.go:32
fails test.go:29
Not equal:
expected: 1
actual : 2
Test: This test failed by assert with message
Messages: Assertion Failed

1P fail ] assertions.

Categories: Product defects
Severity: normal

Duration: ® Os

Description

This Test will be failed with assert Error.
Error text: Assertion Failed

Execution

Vv Test body

v REQUIRE: Assertion Failed

< PaldllIClels
Expected

Actual

Assertion Failed
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‘ nctFE Al J - . am 7 ‘~ot sertior

This test failed by assert with message

Overview History Retries

Assertion Failed

Error Trace: wrapper.go:105

helper.go:37
wrapper.go:101
helper.go:32
fails test.go:29

Not equal:

expected: 1

actual :

i assert with message

Messages: Assertion Failed

B8R it ] assertions |
Categories: Product defects

Severity: normal

Duration: @ Os
Description

This Test will be failed with assert Error.
Error text: Assertion Failed

Execution

Vv Test body

v REQUIRE: Assertion Failed
2 parameters

Expected

Actual

Assertion Failed

ozoN1iech
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‘ nctFE Al J - . am 7 ‘~ot sertior

This test failed by assert with message

Overview History Retries

Assertion Failed

Error Trace: wrapper.go:105
helper.go:37
wrapper.go:101
helper.go:32
fails test.go:29
Not equal:
expected: 1
actual : 2
Test: This test failed by assert with message
Messages: Assertion Failed

1P fail ] assertions.

Categories: Product defects
Severity: normal

Duration: ® Os

Description

This Test will be failed with assert Error.
Error text: Assertion Failed

Execution

Vv Test body

v REQUIRE: Assertion Failed

< PaldllIClels
Expected

Actual

Assertion Failed

ozoN1iech



WithTestSetup/WithTestTeardown ozoNtech

Kak nogHanu, Tak n YypoHUnm
Setup/Teardown O KOHKPETHOrO TECTA B PAMKOX TECTOBOIO
HoOopPA (TONbKO B OTYETAX)

t WithTestSetup(func(t provider.T)) - no6aBuT Bce 3anucm B 6ok
SetUp B allure otuete

t WithTestTeardown(func(t provider.T)) - no6aBuT BCce 3anmcu B

onok TearDown B allure otyeTe




WithTestSetup/WithTestTeardown

[Tpumep

{0]

func (s *SetupSuite) TestMyOtherTest(t provider.T) {
t.Title("Just Test WithSetup")
t.Description(”
Test will prepare some data at TestSetup. )
t.Tags("Parallel", "Setup", "BeforeAfter")

t.Parallel()
var (
name string
age 1int

t.WithTestSetup(func(t provider.T) {

t.WithNewStep("init args", func(sCtx provider.StepCtx) {
name = fake.FullName()
age = fake.Day()

sCtx.WithNewParameters("name", name, , age)

1)

age
)

t.Assert().NotEmpty(name)
t.Assert().NotEmpty(age)

defer t.WithTestTeardown(func(t provider.T) {
t.WithNewStep("clear args", func(sCtx provider.StepCtx)

{ name = nn

age = 0
sCtx.WithNewParameters("name", name, "age", age)

1)

ozoNiech
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[Tpumep
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func (s *SetupSuite) TestMyOtherTest(t provider.T) {
t.Title("Just Test WithSetup")
t.Description(”
Test will prepare some data at TestSetup. )
t.Tags("Parallel", "Setup", "BeforeAfter")

t.Parallel()
var (
name string
age 1int

t.WithTestSetup(func(t provider.T) {

t.WithNewStep("init args", func(sCtx provider.StepCtx) {
name = fake.FullName()
age = fake.Day()

sCtx.WithNewParameters("name", name, , age)

1)

age
)

t.Assert().NotEmpty(name)
t.Assert().NotEmpty(age)

defer t.WithTestTeardown(func(t provider.T) {
t.WithNewStep("clear args", func(sCtx provider.StepCtx)

{ name = nn

age = 0
sCtx.WithNewParameters("name", name, "age", age)

1)
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WithTestSetup/WithTestTeardown

[Tpumep

(0%

func (s *SetupSuite) TestMyOtherTest(t provider.T) {
t.Title("Just Test WithSetup")
t.Description(”
Test will prepare some data at TestSetup. )
t.Tags("Parallel", "Setup", "BeforeAfter")

t.Parallel()
var (
name string
age 1int

t.WithTestSetup(func(t provider.T) {

t.WithNewStep("init args", func(sCtx provider.StepCtx) {
name = fake.FullName()
age = fake.Day()

sCtx.WithNewParameters("name", name, , age)

1)

age
)

t.Assert().NotEmpty(name)
t.Assert().NotEmpty(age)

defer t.WithTestTeardown(func(t provider.T) {
t.WithNewStep("clear args", func(sCtx provider.StepCtx)

{ name = nn

age = 0
sCtx.WithNewParameters("name", name, "age", age)

1)
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WithTestSetup/WithTestTeardown ozoNtech

I_I p nme p (7 TestRunner/SetupSuite/TestMyOtherTest

Just Test WithSetup

Overview History Retries

JENEH BeforeAfter | Parallel | Setup |

Severity: normal

Duration: ©@ 1ms
Description

Test will prepare some data at TestSetup.
Execution

v Set up
init args 2 parameters
name Jane Hamilton
age 23

Vv Test body

ASSERT: Not Empty

1 parameter

ASSERT: Not Empty

1 parameter

v Tear down
clear args 2 parameiers

name
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WithTestSetup/WithTestTeardown ozoNtech

I_I p nme p (7 TestRunner/SetupSuite/TestMyOtherTest

Just Test WithSetup

Overview History Retries

JENEH BeforeAfter | Parallel | Setup |

Severity: normal

Duration: ©@ 1ms
Description

Test will prepare some data at TestSetup.
Execution

v Set up
init args 2 parameters
Jane Hamilton

23

ASSERT: Not Empty

1 parameter

ASSERT: Not Empty

1 parameter

v Tear down
clear args 2 parameiers

name

105 —




| lapannenbHoCTb TECTOB ozoniech

Pacnpepenun ato

t.Parallel() - meTon, ncnonbsyembin Gubnmnotekon testing ons
NAPANNeENM3aumMn TECTOB

C momeHTa BbizoBa t.Parallel() cHumaeTca orpaHmnyeHmne ¢ pyTuHbI
N TECT CTOHOBUTCH OCUHXPOHHbIM

bonbLue HMKAOKMX OeENCTBUIM Ok NAPANIenM3auum He TpebyeTcs




[ o PAINENIbHOCTD ozoN{ech
[Mpnmep

func (s *AsyncSuiteStepDemo) TestAsyncStepDemol(t provider.T) {
t.Title("Async Test with async steps 1")

t.Parallel()

t.WithNewAsyncStep("Async Step 1", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewParameters("Start", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
time.Sleep(3 * time.Second)

ctx.WithNewParameters("Stop", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
})

t.WithNewAsyncStep("Async Step 2", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewParameters("Start", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
time.Sleep(3 * time.Second)
ctx.Logf("Step 2 Stopped At: %s", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
ctx.WithNewParameters("Stop", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))

})
107 }
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[Mpnmep

func (s *AsyncSuiteStepDemo) TestAsyncStepDemol(t provider.T) {
t.Title("Async Test with async steps 1")

t.Parallel()

t.WithNewAsyncStep("Async Step 1", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewParameters("Start", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
time.Sleep(3 * time.Second)

ctx.WithNewParameters("Stop", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
})

t.WithNewAsyncStep("Async Step 2", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewParameters("Start", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
time.Sleep(3 * time.Second)
ctx.Logf("Step 2 Stopped At: %s", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
ctx.WithNewParameters("Stop", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))

})
108 }
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[Mpnmep

func (s *AsyncSuiteStepDemo) TestAsyncStepDemol(t provider.T) {
t.Title("Async Test with async steps 1")

t.Parallel()

t.WithNewAsyncStep("Async Step 1", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewParameters("Start", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
time.Sleep(3 * time.Second)

ctx.WithNewParameters("Stop", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
})

t.WithNewAsyncStep("Async Step 2", func(ctx provider.StepCtx) {
ctx.WithNewParameters("Start", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
time.Sleep(3 * time.Second)
ctx.Logf("Step 2 Stopped At: %s", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))
ctx.WithNewParameters("Stop", fmt.Sprintf("%s", time.Now()))

})
[0} }
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[Tpnmep

uiteSte P AS ynce Runner/As VNC SuiteSte P Demo/lestAs VINC StepDemof

Async Test with async steps 1

Overview History Retries

Tags: suite | steps_

Severity: normal

Duration: ® 3s 002ms
Execution

Vv Test body

Async Step 1

2 parameters
Start 2023-04-12 16:25:33.258649 +0300 MSK m=+0.005422543
Stop 2023-04-12 16:25:36.259925 +0300 MSK m=+3.006693376

Async Step 2

¢ parameters
2023-04-12 16:25:33.258609 +0300 MSK m=+0.005383168

2023-04-12 16:25:36.260456 +0300 MSK m=+3.007224209
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[Tpnmep

uiteSte P AS ynce Runner/As VNC SuiteSte P Demo/lestAs VINC StepDemof

Async Test with async steps 1

Overview History Retries

Tags: suite | steps_

Severity: normal

Duration: ® 3s 002ms

Execution

Vv Test body

Async Step 1

2 paramelters

Start 2023-04-12 16:25:33.258649 +0300 MSK m=+0.005422543

Stop 2023-04-12 16:25:36.259925 +0300 MSK m=+3.006693376

Async Step 2

¢ parameters
2023-04-12 16:25:33.258609 +0300 MSK m=+0.005383168

2023-04-12 16:25:36.260456 +0300 MSK m=+3.007224209
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[Tpnmep

uiteStepAsyncRunner/AsyncSuiteStepDemo/TestAsyncStepDemot

Async Test with async steps 1

Overview History Retries

Tags: suite | steps_

Severity: normal
Duration: ® 3s 002ms

Execution

Vv Test body

Async Step 1

2 parameters
Start 2023-04-12 16:25:33.258649 +0300 MSK m=+0.005422543

Stop 2023-04-12 16:25:36.259925 +0300 MSK m=+3.006693376

Async Step 2

2 parameters

2023-04-12 16:25:33.258609 +0300 MSK m=+0.005383168

2023-04-12 16:25:36.260456 +0300 MSK m=+3.007224209
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[Tpnmep

uiteStepAsyncRunner/AsyncSuiteStepDemo/TestAsyncStepDemot

Async Test with async steps 1

Overview History Retries

Tags: suite | steps_

Severity: normal
Duration: ® 3s 002ms

Execution

Vv Test body

Async Step 1

2 paramelters

Start 2023-04-12 16:25:33.258649 +0300 MSK m=+0.005422543

Stop 2023-04-12 16:25:36.259925 +0300 MSK m=+3.006693376

Async Step 2

¢ parameters

2023-04-12 16:25:33.258609 +0300 MSK m=+0.005383168

2023-04-12 16:25:36.260456 +0300 MSK m=+3.007224209




YnpaBneHme COCTOAHUEM TeCTO ozoN{ech

KoHTponunpyn ato

t.Fail()/t.FailNow() - meToabl, oTMeYaIoLLME TECT KOK YMABLUNM

t.Broken()/t.BrokenNow() - meTtogpbl, otmedaioLLme TecT KAk
CJTOMOHHbI

t. XSkip() - meTon, OTMEYAIOLLIMIA TECT KAK MPONYLLUEHHbIN TOMNbKO B

cnydae nogeHna accepra (mobasnsaeTt K umeHu npedomke [XSkip])




YnpaBneHme COCTOAHUEM TeCTO ozoN{ech

KoHTponupyi 31o0... U ONUCbIBAN
t.Fatal(args...)t.Fatalf(string, args...) - meTon, oTmevatoLLNI TECT KAK
YMOBLUMIA U 3AMUCLIBAIOLLIMIA COOOLLIEHNE B OTYET

t.Break(args...)/t.Breakf(string, args...) - metogpbl, oTme4aioLLme TecT
KOK CITOMOHHbBIA U 3AMNUCHIBAIOLLMA COOBLLIEHNE B OTHET

t.Skip(args...)/t.Skipf(string, args...) - meTon, OTMEYAIOLLININ TECT KAK

NPONYLLUEHHbBIA N 3AMUCLIBAIOLLUN COOOLLIEHNE B OTHET




ozoniech

Kak pabotaeT?




provider.T n provider.StepCtx ozoNiech

Y10 310?

[.  OcHoBHOM MHTEpPeNc ona PaboThbl C PPENMBOPKOB

2. YBnsietca obepTtkon Hag *testing.T

3. [lpepnocTaBnsaer Bo3amoxxHocTn no pabdote ¢ Allure n tectamm




Allure Report ozoNiech

N3 yero coctout?

uuid- uuid- uuid- uuid-
container. container. result. attachment.
json json json *
» KoHTenHep pns » KoHTenHep pns  OrTyer No TECTY * ATTOYMEHT
Before-After-ctenos Before-After-ctenos ans LWAros
BCEro CbloTa KOHKPETHOro TecTta

118



O6Lwaa cxema RunSuite ozoNiech

Pasbepemcs Ha npocTtom

RunSuite

!

TestCollector

[ J
[ J
!

[ TestRunner |
( J

|

t.Run(Tests)

\ 4

( t.Run(TestName) J
|

! | | ! !

( t.Run(BeforeAll) J ( t.Run(Beforechh)J ( t.Run(Test) J ( t.Run(AfterEach) J ( t.Run(AfterAll) J

l

[ uuid-result.json J

{ uuid-container.json J<

119 { uuid-container.json J<




ozoN1iech

NHnumanusauus v noarotoBka
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aor 1. hnumonmsaums n nogrotoBka ozoN{ech
|. OnuncbiBaem CTPYKTYPY, PACLLUMPSAEM ee CTPYKTYpown suite.Suite

type SuiteStruct struct {
sulte.Sutite

}

12]



aor 1. hnumonmsaums n nogrotoBka ozoN{ech
|. OnuncbiBaem CTPYKTYPY, PACLLUMPSAEM ee CTPYKTYpown suite.Suite

type SuiteStruct struct {
suilte.Sutte

}

func (s *SuiteStruct) TestFunction(t provider.T) {

}

122



aor 1. hnumonmsaums n nogrotoBka ozoN{ech

|. OnuncbiBaem CTPYKTYPY, PACLLUMPSAEM ee CTPYKTYpown suite.Suite

type SuiteStruct struct {
sulte.Sutite

}

func (s *SuiteStruct) BeforeEach(t provider.T) {

}

func (s *SuiteStruct) AfterEach(t provider.T) {
}

func (s *SuiteStruct) TestFunction(t provider.T) {

123 '



Lar 1. Ihmgpnanusaupa 1 noarotoska
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|. OnuncbiBaem CTPYKTYPY, PACLLUMPSAEM ee CTPYKTYpown suite.Suite

type SuiteStruct struct {

}

suite.Sutite

func (s *SuiteStruct)

}

func

func

func

func

*SuiteStruct)

*SuiteStruct)

*SuiteStruct)

*SuiteStruct)

BeforeEach(t provider.T) {

AfterEach(t provider.T) {

BeforeAll(t provider.T) {

AfterAll(t provider.T) {

TestFunction(t provider.T) {

ozON1iech



Lar 1. Ihmgpnanusaupa 1 noarotoska
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7. OnmncbiBOEM 3AMNYCKAOLLNIA TECT

type SuiteStruct struct {

}

func

}

func

func

func

func

}

(s

suite.Sutite

*SuiteStruct) BeforeEach(t provider.T) {

*SuiteStruct) AfterEach(t provider.T) {

*SuiteStruct) BeforeAll(t provider.T) {

*SuiteStruct) AfterAll(t provider.T) {

*SuiteStruct) TestFunction(t provider.T) {

func TestRunner(t *testing.T) {

}

ozON1iech
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3. IHnumanmnsmnpyem CcTpykTypy C TECTOMU

type SuiteStruct struct {

}

suite.Sutite

func (s *SuiteStruct) BeforeEach(t provider.T) {

}

func

func

func

func

}

*SuiteStruct) AfterEach(t provider.T) {

*SuiteStruct) BeforeAll(t provider.T) {

*SuiteStruct) AfterAll(t provider.T) {

*SuiteStruct) TestFunction(t provider.T) {

func TestRunner(t *testing.T) {
mySuite := (SuiteStruct)

}

ozON1iech



aor 1. hnumonmsaums n nogrotoBka ozoN{ech

4. BoizbiBaem metopn suite.RunSuite nnu suite.RunNamedSuite

type SuiteStruct struct {
suite.Sutite

}

func (s *SuiteStruct) BeforeEach(t provider.T) {

}

func (s *SuiteStruct) AfterEach(t provider.T) {
func (s *SuiteStruct) BeforeAll(t provider.T) {
func (s *SuiteStruct) AfterAll(t provider.T) {

func (s *SuiteStruct) TestFunction(t provider.T) {

}

]27 func TestRunner(t *testing.T) {
mySuite := (SuiteStruct)
suite.RunSutite(t, mySuite)

}



ozoNiech

LLlar 2.
C6op TecToB
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lar 2. Céop TecToB ozon{ech

—[ TestRunner ]—

Suite struct *testing.T

|. Cobunpaem BCo MHGOPMALMIO, ( RunSuite ]
KOTOPASA HOM OOCTYMHA HO 3TOM
3Tane (MMa CTPYKTYPbI, MAKETA,
BEPCUA BUONMNOTEKM U TO)

Struct name

Package name

Library name

etc

\ 4

( TestCollector ]

129



LLlOr 2- C60p TeCTOB [TestRunner OZONteCh

Suite struct *testing.T
>( RunSuite j(—

Struct name

Package name

2. C nomowbio pedhnekcum e e
MNPOXOOANMCA MO BCEM METOOAOM S
CTPYKTYPbl U C MOMOLLbIO ]
PEryNAPHOro BbIPOXEHUNA ULLIEM {Me“wds)
T€, KOTOPbIE HA3bIBAKOTCA KAK ( —— ) Her _ preﬁx?ﬂq
Test™ unun Tablelest™ ; ‘

HeT [a
ﬁ w

List To Run ]«:

.
130 N



ar 2. Céop TectoB N E—— ozoN{ech

Suite struct *testing.T

%( RunSuite '<—

Struct name

Package name

Library name

etc

3. [NpoBepsiem, MMNNEMEHTUPYET :
(TestCoIIector] >( BeforeEach?

N CTPYKTYPA NMHTEPDENCHI l }
Before/After Each, Before/After (metnoss ) o aterocny )

All. Ecnun pa, Tak xe mnx " .
‘Test Prefix?

Continue
30NOMUHAEM B OOBEKT PAHHEPO [ i j

[a
T\/

>[ BeforeAll?

—>( AfterAll? )—

(. ]
List To Run [«
L

131



ozoNiech

LLlar 3.
[ loproraBnuBaem 3anyck TectoB
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ar 3. ['logrotaBnmBaem 3anyck TeCcToB ozoN{ech

HeT

BeforeAll?

|. 3anyckaem BeforeAll

BeforeAll()

158



ar 3. NogrotaBnnBaem 3anyck Tectos ozoN{ech
HeT [la

7. Hepes defer rotoBumcs

co300BATb doainn uuid-

container.json (ypoBeHb

KOMMMEKTA TECTOB)

defer Suite.Container.Print()

134



ar 3. ['logrotaBnmBaem 3anyck TeCcToB ozoN{ech

HeTt [a

(
L

v

BeforeAll() j

( defer Suite.Container.Print() ]

3. Hepes defer

3anyckaem AfterAll er é fl

[ defer AfterAll() ]

A4

( CollectedTests )

135
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LLlar 4.
3anycK TeCcToB
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Het [a

ar 4. 3anyck TectoB S ozoniech

v

t.Run(BeforeAll()) ]

)

( defer Suite.Container.Print() )

|. [Tpoxoommcs No BCcemy Crmcky l

Het Ia
COBPAHHbIX TECTOB M 3AMYCKAEM ' @
POONTENBCKMN TECT ON1A KOXOOro

)

defer t.Run(AfterAll()) j

\4

{ CollectedTests )

\4

]37 ( t.Run() )




BeforeAll?

LLlar 4. 3CII'IYCK TeCTOB ozoNiech

\ 4

( un r
L t.Run(BeforeAll()) J

( defer Suite.Container.Print() J

Het [a
AfterAll?

( r t.Run r
L defer t.Run(AfterAll()) J

7. 3anyckaem BeforeEach

v

—(CollectedTests)

]38 ( t.Run(BeforeEach()) J




LLlar 4. 3CII'IYCK TeCTOB ' ' ozoNiech

\ 4
t.Run(BeforeAll()) )

)

3. Hepes defer rotoBrmcs
CcO300BATb chamn uuid-

container.json (ypoBeHb (oot
KOHKPETHOro TecTa)

l ( defer t.Run(AfterAll()) j

( un r
L t.Run(BeforeEach()) )

]39 ( defer test.Container.Print() )




BeforeAll?

LLlar 4. 3CII'IYCK TeCTOB ozoNiech

\ 4

( t.Run(BeforeAll()) )

( defer Suite.Container.Print() )

Her M Ha

J/( defer t.Run(AfterAll()) )

/. Yepes Defer 3anyckaem (CD
AfterEach

140

( defer t.Run(AfterEach()) )




ar 4. 3anyck TectoB

5. Hepes Defer rotoBrmcs
CcO300BATb doamn uuid-
result.json

4]

Her Ha
BeforeAll?

( t.Run(BeforeAll()) ]

( defer Suite.Container.Print() )

B
&>

\l/( defer t.Run(AfterAll()) J

[(CollectedTests)
.Run

( defer t.Run(AfterEach()) )

( defer test.Result.Print() )

ozoNiech



Het IHa
BeforeAll?

LLlar 4. 3CII'IYCK TeCTOB ozoNiech

t.Run(BeforeAll()) )

f-ﬁ

( defer Suite.Container.Print() )

B
<G>

l[ defer t.Run(AfterAll()) )
\[(CollectedTests)<

6. 3anyckaem (oo )
KOHKPETHbIN TEeCT S

( t.Run(BeforeEach()) )

( defer test.Container.Print() ) ( Continue )
\L '\

( defer t.Run(AfterEach()) )

( defer test.Result.Print() )

142 )
)

( t.Run(Test)




lar 4. 3anyck TecToB ozon{ech

|V @ Test Results 1sec 217 ms
> & TestAttachments 0ms
v & TestBeforesAfters 0ms
v & BeforeAfterDemoSuite 0ms
& BeforeAll O ms

v & Tests 0Oms

v (& TestBeforeAfterTest 0ms

& BeforeEach 0ms

& AfterEach 0ms

& AfterAll Oms

> @ TestFails 0 ms
Kak BbirmaouT B IDE? \ @ TestLabels
> & TestLinks 0ms
> & TestNewParametrizedDemo O ms
> (& TestParameters 0ms
> O TestParametrizedDemo 0Oms
> O TestParametrizedDemo?2 O ms
> O TestRunDemo 10 ms
> & TestRunner 0ms
> (® TestSkipDemo 0ms
> & TestStepDemo 1sec 10 ms
> (& TestStepTree 0ms
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lar 4. 3anyck TecToB ozon{ech

|V @ Test Results 1sec 217 ms
> & TestAttachments 0ms
v & TestBeforesAfters 0ms
v & BeforeAfterDemoSuite 0ms
& BeforeAll O ms

v & Tests 0Oms

v (& TestBeforeAfterTest 0ms

& BeforeEach 0ms

& AfterEach 0ms

& AfterAll Oms

> @ TestFails 0 ms
Kak BbirmaouT B IDE? \ @ TestLabels
> & TestLinks 0ms
> & TestNewParametrizedDemo O ms
> (& TestParameters 0ms
> O TestParametrizedDemo 0Oms
> O TestParametrizedDemo?2 O ms
> O TestRunDemo 10 ms
> & TestRunner 0ms
> (® TestSkipDemo 0ms
> & TestStepDemo 1sec 10 ms
> (& TestStepTree 0ms
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lar 4. 3anyck TecToB ozon{ech

|V @ Test Results 1sec 217 ms
> & TestAttachments 0ms
v & TestBeforesAfters 0ms
v & BeforeAfterDemoSuite 0ms
& BeforeAll O ms

v & Tests 0ms

v (& TestBeforeAfterTest 0ms

& BeforeEach 0ms

& AfterEach 0ms

& AfterAll Oms

> @ TestFails 0 ms
Kak BbirmaouT B IDE? \ @ TestLabels
> & TestLinks 0ms
> & TestNewParametrizedDemo O ms
> (& TestParameters 0ms
> O TestParametrizedDemo 0Oms
> O TestParametrizedDemo?2 O ms
> O TestRunDemo 10 ms
> & TestRunner 0ms
> (® TestSkipDemo 0ms
> & TestStepDemo 1sec 10 ms
> (& TestStepTree 0ms
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|V @ Test Results 1sec 217 ms
> & TestAttachments 0ms
v & TestBeforesAfters 0ms
v & BeforeAfterDemoSuite 0ms
& BeforeAll O ms

v & Tests 0Oms

v (& TestBeforeAfterTest 0ms

& BeforeEach 0ms

& AfterEach 0ms

& AfterAll Oms

> @ TestFails 0 ms
Kak BbirmaouT B IDE? \ @ TestLabels
> & TestLinks 0ms
> & TestNewParametrizedDemo O ms
> (& TestParameters 0ms
> O TestParametrizedDemo 0Oms
> O TestParametrizedDemo?2 O ms
> O TestRunDemo 10 ms
> & TestRunner 0ms
> (® TestSkipDemo 0ms
> & TestStepDemo 1sec 10 ms
> (& TestStepTree 0ms
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|V @ Test Results 1sec 217 ms
> & TestAttachments 0ms
v & TestBeforesAfters 0ms
v & BeforeAfterDemoSuite 0ms
& BeforeAll O ms

v & Tests 0Oms

v (& TestBeforeAfterTest 0ms

& BeforeEach 0ms

& AfterEach 0ms

& AfterAll Oms

> @ TestFails 0 ms
Kak BbirmaouT B IDE? \ @ TestLabels
> & TestLinks 0ms
> & TestNewParametrizedDemo O ms
> (& TestParameters 0ms
> O TestParametrizedDemo 0Oms
> O TestParametrizedDemo?2 O ms
> O TestRunDemo 10 ms
> & TestRunner 0ms
> (® TestSkipDemo 0ms
> & TestStepDemo 1sec 10 ms
> (& TestStepTree 0ms
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LLlar 4. 3CII'IYCK TeCTOB ozoNiech

| *testing.T
|, TlpoknpgbiBaem testing.l -

B doyHKUMIO runner.Run

2. Cobupaem BCIo OOCTYMHYIO runner.Run()
MHAOOPMALMIO MO TECTY

3. 3anyckaem TecT
Test
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O6Lwos cxema pabotbl TestRunner ozoN{ech

Habunpaem TtecTtbl B 06bekT TestRunner
[MpocTasnsem, ecnu Tpebyetca Before/After Each/All

3anyckaem Runlests

3anyckaem npokuHyTbie before/after each/all
3arnyckaem TecT

Co3pgaem doannbl
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ozoniech

[ InaHbl pa3BuTKS




B 6nvxxanLuee Bpemst XoTum ozoN{ech

[TpoBecTn macwTabHbin pedakTopuHr naketa pkg/framework (Bepcus 1.0)
[TpenocTaBUTb PYHKLMOHAN U MHTEPPENCHI OIS PA3PAOOTKU NIIArMHOB
[NepepaboTaTb MeEXaHN3MbI COOPA U 3AMYCKA TECTOB

Paspabotatb nnarnH gna Goland gna pabotbl ¢ Allure-Go
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ozoniech

BbiBOObI




BbiBOOb! ozoNech

Nctopuio co3pganma Allure-Go

OcHoBHoM doyHKkumoHan Allure-Go 1 HekoTopble MONOU3BECTHbIE CPUYU
[To3HakommMnnch ¢ NpUHUMNOM PAaBoTbl COOPA K 3AMNyCcka TECTOB

[ locmoTpenn npumepbl TECTOB

[ loroBopunun o nnaHax Ha GyayLiee
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0ZONech

Crnaocmnbo 30 BHMMOHME

CuHsaeB AHTOH, BepyLunii cneumanmct no TeCTMpoBAHUIO

belomorovich@gmail.com
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